

学习习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲报告会走进市交通运输局 继承发扬伟大建党精神

茂名晚报讯 为了深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,昨日下午,由中共茂名市委宣传部、中共茂名市直属机关工作委员会主办,市交通运输局协办的“学习习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲报告会”在市交通运输局举办。该局党员干部参加了本次宣讲报告会。

本次宣讲报告会邀请了市委宣讲团成员、市委党校政治教研室主任宁其冲作“伟大建党精神:中国共产党的精神之源”的宣讲。宁其冲从伟大建党精神形成的历史背景、伟大建党精神的科学内涵、伟大建党精神的弘扬路径等三个方面,用详尽的史实、生动有趣的例子和图文并茂的展示讲授方式,从历史的角度、

时代和人民的选择等方面有条有理地解读了伟大建党精神的具体内容,引导该局党员干部把弘扬伟大建党精神与学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,强调要在具体实际行动上把伟大建党精神发扬光大。

听了本次宣讲报告会,该局党员干部纷纷表示,伟大建党精神是中国共

产党团结带领中国人民进行一切奋斗、一切创造的精神动力,是中国共产党立党、兴党、强党的精神原点和思想基点,作为党员干部,要在今后的工作生活中继续弘扬建党精神,赓续红色血脉,把伟大建党精神继承下去,把伟大建党精神发扬光大。

(茂名日报社全媒体记者 邓晖晖)

好心精神 薪火相传 我市开展冼夫人非遗文化宣传推广活动



活动现场。通讯员苏柯子摄

茂名晚报讯 记者冯小飞 通讯员苏柯子 3月21日,“好心精神 薪火相传”冼夫人非遗文化宣传推广活动走进茂南区新城镇合水村新时代文明实践所。此次活动由茂名市文化广电旅游体育局主办,茂名市文化馆、茂名市非物质文化遗产保护中心承办,旨在丰富人民群众的精神文化生活,营造全民共同参与非物质文化遗产保护的浓厚氛围,并进一步提升广大市民的文明素质,助力我市创建全国文明城市。

活动中,工作人员以国家级非遗保护名录“冼夫人信俗”为主线,开展非遗宣传展览展示,现场普及冼夫人文化和传统民间技艺、民间音乐、民间习俗、民间信仰等非物质文化遗产项目,并发放宣传资料,让群众更好

地了解我市优秀传统文化和非遗保护、传承工作。生动有趣的非遗知识宣讲,以及图文并茂的非遗保护宣传展板,吸引了当地群众的关注。大家驻足观看展板,认真聆听介绍,感受冼夫人文化和我市各项非遗项目的独特魅力。

市文化馆负责人表示,此次活动是我市文化下乡系列举措的一部分,接下来还将陆续走到更多乡镇开展宣传推广。我市通过有效利用文化惠民下乡的机会,把冼夫人文化、非物质文化遗产保护工作植入到活动中,植入到老百姓心中,激发社会各界参与文化遗产保护的积极性,也让群众力量在丰富文旅内涵、助推乡村振兴、助力我市创建全国文明城市等方面发挥出更大的作用。

市委党校为公务员初任培训班学员讲授专题课程 加强成就宣传和形势政策教育

茂名晚报讯 记者黄静渊 通讯员刘畅 为了加强成就宣传和形势政策教育,3月21日晚,市委党校为公务员初任培训班学员讲授了专题课程。

课上,市委党校决策咨询中心授课老师以《贯彻新发展理念 推动茂名高质量发展》为题,围绕贯彻新发展理念,推动高质量发展的背景、内涵与要求;茂名近年贯彻新发展理念 推动高质量发展的主要做法与成效;提出茂名完整、准确、全面贯彻新发展理念,推动高质量发展行稳致远的意见建议这三个方面,立足茂名实际,进行了系统阐述

和深入解读,给学员们上了一堂深刻实用的专题辅导课,进一步加强了成就宣传和形势政策教育,引导广大干部群众投身全面建设社会主义现代化国家的生动实践,凝聚奋进新征程的强大精神力量。

课后,学员们纷纷表示,通过本次课程,切实提升了对贯彻新发展理念、推动茂名高质量发展问题的理论认识;增进了对市情现状和全市重点工作的了解;对在今后的工作中能做到完整、准确、全面贯彻新发展理念,为推动茂名高质量发展做出自己的贡献。

未成年人思想道德建设

市妇联打造“好心家风润童心”工作品牌 启动《家庭教育促进法》宣传进社区活动

茂名晚报讯 记者梁奈 通讯员李蓉 为持续打造“好心家风润童心”工作品牌,引导广大家庭深入学习宣传《家庭教育促进法》,近日,市妇联以“好心家风润童心”为主题,在茂南区河东街道荔红社区启动了《家庭教育促进法》宣传进社区活动。

此次活动组建了家庭教育讲师团,由30名讲师组成,将为我市的家长和孩子提供家庭教育知识传授、问题咨询、信息服务等。活动启动后,茂名市家庭教育协会理事、家庭教育讲师胡翠凤用通俗易懂、鲜活生动的语言,通过以案说法的形式,深入浅出地对依法科学带娃、提高家庭教育能力等进行了详细讲解。其间,还穿插了知识问答,家长和孩子踊跃参与、竞相作答,现场气氛非常热烈。一名家长表示,通过参加

活动,对家庭教育的重要性有了更深的认识和感悟。今后一定要以身作则,依法带娃,做好孩子的第一任“教师”。

市妇联相关领导表示,各级妇联干部要推动《家庭教育促进法》深入妇女落到实处,为妇女群众办实事解难题时提供帮助和指导。同时,希望广大家长要严格按照法律要求做好家庭教育工作,尽到法律要求应尽的责任;家庭教育指导组织要加强宣传普及,提供指导服务、引导实践,要备好课、讲好课、用好课。

茂名晚报记者了解到,市妇联将继续整合资源、创新形式,在各社区开展《家庭教育促进法》宣传进社区活动,确保家庭教育促进法落地有实效,引导更多的家庭履行好主体责任,促进未成年人健康成长,推动全市家庭教育快速、全面、高质量发展。



讲文明 树新风

崇尚
善于持家
节俭



缝缝补补
又三年